

Športové centrum polície

Romanova 37, 851 02 Bratislava

IČO: 00 735 353

Rozpočtová organizácia v zriaďovateľskej právomoci Ministerstva vnútra SR

ďalej ako „Partner 1“



a

Slovenský olympijský a športový výbor

so sídlom Kukučínova 26, Bratislava

IČO: 30811082

vedené Ministerstvom vnútra SR pod registračným číslom VVS/1-900/90-7417
registrované v Informačnom systéme športu pod značkou IDPO 15901

ďalej ako „Partner 2“



SLOVENSKÝ
OLYMPIJSKÝ
A ŠPORTOVÝ
VÝBOR

s potešením oznamujú, že uzavreli nasledujúce

Memorandum o spolupráci

Preambula

NAKOLKO Partner 1 je štátna rozpočtová organizácia zaoberajúca zabezpečovaním prípravy štátnej športovej reprezentácie Slovenskej republiky a podpory športu v podmienkach rezortu Ministerstva vnútra SR;

NAKOLKO Partner 1 zabezpečuje komplexnú starostlivosť o vybraných športových reprezentantov Slovenskej republiky a talentovaných športovcov a koordinuje činnosti v oblasti vrcholového športu, výkonnostného športu, výchovy športovo-talentovanej mládeže a športovo-branné aktivity policajtov, hasičov a zamestnancov MV SR;

NAKOLKO Partner 2 je občianske združenie, ktoré plní úlohu strešnej organizácie športu na Slovensku.

NAKOLKO Partner 2 plní ako strešná organizácia športu na Slovensku úlohy zamerané predovšetkým na zastupovanie, ochranu a presadzovanie záujmov športu vo vzťahu k orgánom verejnej správy, medzinárodným športovým organizáciám a iným športovým organizáciám, ktorých je členom; zabezpečuje výber a prípravu športovcov do športovej reprezentácie a ich účasť na olympijských hrách a ďalších medzinárodných súťažiach; zabezpečuje starostlivosť o talentovaných športovcov; a najmä podporuje výstavbu športovej infraštruktúry.

NAKOLKO Partneri v rámci organizácie podujatí majú záujem, aby sa rešpektovali pravidlá a „nepísané“ zásady a princípy športu, a tak aj boli prezentované, komunikované a športovou verejnosťou prijímané a akceptované;

NAKOLKO Partneri prejavili záujem rešpektujúc zásadu obojstrannej výhodnosti vstúpiť do partnerskej spolupráce a využívať svoj potenciál pre podporu aktivít pri realizácii projektu „Revitalizácia a dostavba areálu Športového centra polície v mestskej časti Bratislava – Dúbravka“ (ďalej ako „Cieľ spolupráce“);

*Partneri uzatvárajú toto Memorandum o spolupráci (ďalej ako „memorandum“)
s nasledovným znením:*

Hlava I

Predmetom tohto memoranda je určenie podmienok spolupráce Partnerov pri napĺňaní Cieľa spolupráce.

Rešpektujúc podmienku verejnej prospešnosti, vzájomnej výhodnosti, ústretovosti a slobodnej vôle prejavili Partneri záujem podporovať vzájomné aktivity v oblasti konzultačnej, organizačnej, prezentačnej a personálnej v rozsahu nevyhnutnom na realizáciu Cieľa spolupráce.

Partneri s potešením vyhlasujú, že pre naplnenie Cieľa tohto memoranda majú záujem najmä:

- sprístupniť si vzájomne služby odborných pracovníkov v rámci kapacitných možností;
- poskytovať si vzájomne informácie o svojej činnosti v oblasti zabezpečenia odbornosti, efektívnosti, udržateľnosti a využiteľnosti projektu „*Revitalizácia a dostavba areálu Športového centra polície v mestskej časti Bratislava – Dúbravka*“
- zabezpečiť maximálne dostupné podmienky pre prípravu profesionálnych, amatérskych a talentovaných športovcov a reprezentantov SR a to vo všetkých vrcholových úrovniach pred najdôležitejšími vrcholnými podujatiami na športoviskách a v športových zariadeniach, ktoré budú vytvorené realizáciou projektu „*Revitalizácia a dostavba areálu Športového centra polície v mestskej časti Bratislava – Dúbravka*“
- zabezpečiť a spoločne participovať na organizovaní športových, spoločenských a informačných podujatí na prezentáciu projektu „*Revitalizácia a dostavba areálu Športového centra polície v mestskej časti Bratislava – Dúbravka*“
- spoločne sa podieľať na využívaní materiálno-technických a personálnych možností partnerov pri realizácii projektu „*Revitalizácia a dostavba areálu Športového centra polície v mestskej časti Bratislava – Dúbravka*“
- poskytovať vhodný priestor na vzájomnú prezentáciu spoločných ako aj individuálnych aktivít pri realizácii Cieľov spolupráce.

Hlava II

Partneri sa dohodli, že si budú navzájom poskytovať na požiadanie informácie, súčinnosť a materiály v rozsahu, ktorý je potrebný na naplnenie Cieľov spolupráce, ako aj ďalšie informačné a prezentačné materiály a iné vhodné podklady.

Partneri vyhlasujú, že budú navzájom rešpektovať svoje postavenie a voči druhému Partnerovi budú vždy konať v zmysle profesionálnej etiky a rešpektujúc zásady dobrých mravov vo vzájomných vzťahoch, ako aj pri prezentovaní druhého Partnera voči tretím osobám.

Partneri vyjadrujú pripravenosť vecne rokovať o akýchkoľvek otázkach spojených s praktickou realizáciou Cieľov memoranda, z neho vychádzajúcich dojednaní alebo zmlúv a vyjadrujú vôľu riešiť všetky problémy a otázky, ktoré sa môžu v tejto súvislosti vyskytnúť koordinovane formou spolupráce a vzájomného dialógu a za týmto účelom si poskytovať potrebné informácie a stanoviská.

Partneri vyjadrujú svoju vôľu riešiť prípadné spory alebo prípadný názorový nesúlad primárne vzájomnou priateľskou komunikáciou, mediáciou a rokovaniami bez nevhodnej či jednostranej medializácie vecí. Partneri sa zaväzujú vzájomne v dostatočnom predstihu informovať o pripravovaných mediálnych vyjadreniach a tlačových správach týkajúcich sa vzájomnej spolupráce.

Partneri budú v rámci vzájomnej spolupráce pri plnení ich poslania a dosiahnutí Cieľov spolupráce postupovať tak, aby boli rešpektované a chránené oprávnené záujmy a dobré meno oboch Partnerov.

Partner, ktorý získa od druhej strany dôverné informácie na základe tohto memoranda, nesmie ich používať alebo využívať na iné účely ako na plnenie povinností vyplývajúcich z jeho obsahu a dosahovanie Cieľov spolupráce.

Partneri súhlasia, že v prípade ukončenia jeho platnosti budú naďalej zachovávať dôvernosť tak, ako keby bolo memorandum stále v platnosti.

Memorandum nezakladá stranám žiadne právne, ani finančné záväzky.

Hlava III

Toto memorandum nadobúda platnosť dňom podpísania zástupcami oboch Partnerov a uzatvára sa na dobu neurčitú.

Partneri vyhlasujú a berú na vedomie, že ich práva a povinnosti vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych predpisov nie sú týmto memorandumom dotknuté.

Memorandum je vypracované v dvoch vyhotoveniach, pre každého Partnera je určené jedno vyhotovenie memoranda podpísané oboma Partnermi.

Partneri sú oprávnení meniť alebo dopĺňať toto memorandum na základe vzájomnej dohody, formou písomných očíslovaných dodatkov, ktoré sa stávajú neoddeliteľnými prílohami Memoranda. Partneri sa k návrhu dodatku vyjadria v lehote najneskôr 10 dní odo dňa jeho doručenia druhej zmluvnej strane.

Právo Partnera kedykoľvek ukončiť toto memorandum oznámením tejto skutočnosti druhému Partnerovi nie je ničím dotknuté. Partner, ktorý ukončí memorandum navrhne spoločne s ukončením spôsob vysporiadania spoločných aktivít a projektov, ktoré ku dňu skončenia účinnosti memoranda nebudú ukončené a to tým spôsobom, aby nebolo ohrozené ďalšie pokračovanie a finančná efektívnosť a hospodárnosť prebiehajúcich projektov.

Memorandum nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

Memorandum sa povinne zverejňuje v súlade s ust. § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a v súlade so zákonom č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňajú niektoré zákony. Zúčastnení partneri súhlasia so zverejnením memoranda v Centrálnom registri zmlúv ÚV SR na internete a prípadne na ich webových sídlach.

Partneri prehlasujú, že memorandum uzavreli na základe slobodnej vôle, ich zmluvná vôľnosť nie je obmedzená, memorandum si prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jeho obsahom ho podpisujú:


Slovenský olympijský a športový výbor

.....
Ing. A
pr


Športové centrum polície